

کمپنی کے ڈائریکٹرز 30 جون 2020 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے مالی بیانات کے ساتھ 41 ویں، سالانہ رپورٹ پیش کرنے پر خوش ہیں۔

### کمپنی کی کارکردگی

کمپنی نے کاروباری ماحول اور معیشت پر COVID-19 وبائی امراض کے ممکنہ منفی اثرات کے باوجود اس سال کی کامیابی کے ساتھ مکمل کیا ہے۔ زیر جائزہ سال نسبتاً سخت سال ہے اور یہ کمپنی کے مالی نتائج سے ظاہر ہوتا ہے۔ اس سال کے دوران اس نے Rs. 0,000 روپے کے ٹیکس کے بعد خالص منافع حاصل کیا ہے۔ گذشتہ سال کے مقابلے میں Rs. 1,314 ملین روپے موجودہ کارکردگی کی مالی سال کے آخری چار مہینوں میں بنیادی طور پر COVID-19 کے اثرات کی وجہ سے کم ہوئی ہے۔ یہ مکمل طور پر غیر متوقع تھا اور لاک ڈاؤن کے ابتدائی مرحلے کے دوران کمپنی کو نقصان پہنچا تھا جب کہ مینجمنٹ بنیادی طور پر نئے آپریشنل ماحول کے قیام کا ادارہ رکھتی تھی جہاں ریموٹ ورکنگ ممکن ہو۔ کمپنی کی مالی کارکردگی میں اس کا اثر واضح طور پر ظاہر ہوتا دکھائی دیتا ہے۔ پہلے سے COVID-19 کے دوران، کمپنی اپنی رفتار کو بچھڑا رہی ہے، جبکہ آخری سہ ماہی میں کمپنی اب بھی ٹیکس کے بعد خالص منافع حاصل کرنے میں کامیاب رہی اور اس کے نتیجے میں اس کے بعد کے عرصے میں بھی کامیابی سے کاروبار جاری ہے۔ ہم نہ صرف اس کو برقرار رکھنے کے لئے مستقل محنت کر رہے ہیں بلکہ موجودہ مارکیٹ کی صورتحال میں اس سے کہیں زیادہ کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے لئے کوشاں ہیں۔

سال کے لئے کمپنی کے خلاصہ آپریٹنگ نتائج درج ذیل ہیں:

### آپریٹنگ نتائج

پچھلے سال کی سرگرمیاں (روپے)	سال کی اصل سرگرمی (روپے)	
18,121,036	15,874,970	آمدنی
6,015,605	نہیں	کل منافع
215,500	نہیں	دوسری آمدنی
1,314,450	نہیں	ٹیکس لگانے کے بعد منافع
2.63	نہیں	فی شیئر آمدنی

گذشتہ سال کے مقابلہ میں اور آمدنی میں کمی کے ساتھ، خریداری کی لاگت میں اضافے کے ساتھ، موجودہ سال کے نتائج COVID-19 اور کمپنی کے منفی اثرات کی وجہ سے تھوڑا سا تکلیف دے رہے ہیں لیکن اس کے باوجود اس نے Rs.0,00 فی شیئر آمدنی کو محفوظ بنا لیا ہے۔ ہم نے مجموعی منافع کے مارجن میں صرف 0% کمی دیکھی جس سے ہماری انتظامیہ نے اپنے فرائض کی انجام دہی اور کمپنی کے سرمائے سے آمدنی/روپیہ پیدا کرنے میں لگن ظاہر کی۔ یہ ستائش اور امید کی علامت ہے کہ ہم نئے کاروبار کے آغاز کے بعد اور اہم کاروباری سرگرمیوں کے بڑھتے ہوئے رجحان پر منافع کما رہے ہیں۔ یہ انتظامیہ اور کمپنی کے لئے ایک بہت بڑی راحت ہے۔ کارروائیوں میں توسیع کے منصوبے اور انتظامیہ نے اپنی کارروائیوں کو کسی بڑی جگہ پر شفٹ کرنے کا فیصلہ کیا، اور فنڈز کی کمی کی وجہ سے اندازہ لگایا گیا کہ کمپنی اس وقت کسی بھی احاطے کے مالکانہ اخراجات برداشت نہیں کر سکتی ہے، لہذا، سال کے دوران ایک احاطہ حاصل کیا گیا ہے۔ پہلا کرایہ مالی سال 2021 سے شروع ہوگا۔

کاروبار شروع کرنے اور مستقل منافع کے باوجود، کمپنی کے ڈائریکٹرز ان کی رضامندی کے ساتھ اب بھی کمپنی سے کوئی معاوضہ وصول نہیں کر رہے ہیں۔ اس سے کمپنی کی قابل قدر لاگت بچ گئی ہے۔

## مستقبل کا نظریہ

ہمارا 2021 کا بجٹ مزید ایکویٹی کے ذریعہ نمایاں طور پر زیادہ رقم کے ساتھ کمپنی کے ورکنگ سرمایہ کو بڑھانے اور بڑھتی ہوئی سرمایہ کو حاصل کرنے پر مرکوز ہے جس کی امید ہے کہ ہم اسے حاصل کریں گے۔ اس کو مندرجہ ذیل عوامل سے منسوب کیا جائے گا۔

☆ کمپنی استعمال شدہ پرسنل کمپیوٹرز، لیپ ٹاپ اور نوٹ بک کی تجارت میں مصروف ہے، اور اس تک رسائی میں بڑی مارکیٹیں دستیاب ہے لیکن، مالی رکاوٹوں اور محدود دقت کے سبب اس نے اپنی کارروائی محدود مارکیٹوں تک محدود کر دی ہے۔ سرمایہ کار انجیکشن کمپنی کو ان منافع بخش بازاروں پر توجہ دینے کی اجازت دے گا تاکہ اس کے منافع میں اضافہ ہو سکے۔

☆ فروخت کے حجم میں اضافے کے ذریعے، کمپنی اپنی فی یونٹ طے شدہ لاگت کو کم کرنے کے قابل ہوگی اور آخر کار مارکیٹ میں مجموعی منافع کا مارجن حاصل کرے گی۔

☆ ہمارا مقصد انفارمیشن ٹکنالوجی کے علاوہ دوسرے شعبوں میں بھی سرمایہ کاری کرنا ہے، تاکہ وہاں سے منافع کمایا جاسکے اور کسی ایک شعبے میں کمپنی کی انحصار کم ہو سکے۔

☆ انجیکشن کیپٹل ابتدائی طور پر اعلیٰ کریڈٹ ریٹنگ کی محفوظ سکیورٹیز میں محفوظ سرمایہ کاری میں لگایا جائے گا تاکہ کوئی کام کرنے والا سرمایہ مزید منافع پیدا کرنے کے بغیر نہ رہے۔

کمپنی ٹیک اوور کے عمل سے گزر رہی ہے اور اس کے آئندہ کے لائحہ عمل کا فیصلہ دوسرے ممبروں کی منظوری کے ساتھ بنیادی طور پر حصول

کار کے ذریعے کیا جائے گا۔ فی الحال، کمپنی کے پاس موجودہ وسائل موجود ہیں کہ وہ اپنے موجودہ کاروبار کو معمول کے مطابق جاری رکھے۔

## منافع

کمپنی نے سال کے دوران منافع کمایا، اور جمع شدہ خسارہ اب سرپلس ہو گیا ہے۔ تاہم، چونکہ کمپنی کو کاروبار میں مزید اضافے کے لئے فنڈز کی ضرورت ہے، لہذا اس وقت اس صورت حال کی اجازت نہیں ہے، تاکہ منافع کی ادائیگی پر غور کیا جاسکے۔ لہذا، بورڈ اس سال کے ذریعہ کسی بھی منافع کی سفارش نہیں کریگا۔ تاہم، جیسا کہ پہلے انکشاف ہوا ہے، ہم آگے بڑھ رہے ہیں اور توقع کر رہے ہیں کہ ہم جلد ہی اپنا اگلا فائدہ اٹھائیں گے۔

## بورڈ کی کارکردگی اور ڈائریکٹرز کے تربیتی پروگرام

بورڈ نے سالانہ کارکردگی کی تشخیص کا ایک طریقہ تیار کیا ہے۔ بورڈ کا ہر ممبر بورڈ کے تمام اجلاسوں میں اپنی فعال شرکت کو یقینی بناتا ہے۔ اسٹریٹجک امور پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا جاتا ہے اور انتظامیہ کو واضح ہدایات فراہم کی جاتی ہیں، جن کی باقاعدگی سے بورڈ اور اس کی کمیٹیوں کے ذریعہ نگرانی کی جاتی ہے۔ بورڈ اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ کمپنی کارپوریٹ گورننس کے بہترین ممکنہ طریقوں کو اپنائے۔ بورڈ نے ہر سہ ماہی میں کاروبار کو بہتر بنانے کے مقصد کے ساتھ کارکردگی کا جائزہ لینے کا بھی منصوبہ بنایا ہے۔

فہرست کمپنیوں (کوڈ کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2019 کی شقوں کی تعمیل میں، موجودہ مالی سال میں ڈائریکٹرز کے واقفیت پروگرام کا بھی منصوبہ بنایا گیا تھا۔ تاہم، اس کی اطلاع اور اس کے نتیجے میں عوامی پیش کش کی وجہ سے، ڈائریکٹرز بورڈ کو ختم کرنے کی توقع کرتے ہیں اور کمپنی کے ساتھ فنڈز کی قلت کی وجہ سے اس نے تربیت پر خرچ نہیں کیا ہے۔

## قانونی آڈیٹر

موجودہ آڈیٹرز میسرز۔ ایس ایم سہیل اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ ریٹائر ہو جائیں گے، اور وہ کمپنی کے آڈیٹر کی حیثیت سے جاری رہنے کے اہل ہیں۔ جیسا کہ آڈٹ کمیٹی کے تجویز کردہ بورڈ نے میسرز ایس ایم سہیل اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو سفارش کی ہے۔، اور آئندہ سال کے لئے کمپنی کے آڈیٹر کی حیثیت سے دوبارہ تقرری کے لئے میسر ہے۔

## کارپوریٹ سماجی ذمہ داری

پاکستان جیسے ترقی پذیر ممالک میں معاشرتی امور کو موثر طریقے سے حل کرنے کے لئے مل کر کام کرنے کی شدید ضرورت ہے۔ کمپنی معاشرتی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دینے کے لئے اپنے ملازمین اور دیگر تمام اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مل کر کام کرنے کی اہمیت کی قدر کرتی

ہے۔ ہمارے معاشرے میں جن بنیادی ضروریات کو دور کرنے کی ضرورت ہے ان میں تعلیم، صحت اور حفاظت، خواتین کو بااختیار بنانا، معاشی مواقع، حقوق کی مساوات، قانون نافذ کرنے والے عمل، اور ماحولیاتی تحفظ اور برادری کی گرانٹ شامل ہیں۔

فی الحال، کم وسائل کی وجہ سے، کمپنی مالیاتی ذرائع سے حصہ لینے سے قاصر ہے۔ تاہم، کمپنی نے مندرجہ ذیل اقدامات کے ذریعہ معاشرے کے خلاف اپنی ذمہ داری کو تسلیم کیا ہے اور اسے نبھایا ہے۔

صرف انہی کمپنیوں کی مصنوعات میں کاروبار کرنا جو انرجی اسٹار کے طور پر سند یافتہ ہیں اور صرف وہی مصنوعات فروخت کی گئیں جو قابل تجدید اور قابل توانائی ہیں۔ تعمیل کیلئے پروڈکس، مصنوعات پر سٹیفیکیشن سختی سے مشاہدہ کیے جاتے ہیں۔ نیز کاغذی ماحول کی پالیسی کو ہر ممکن حد تک سختی سے اپنایا گیا ہے۔ پالیسیاں ماحولیاتی تحفظ کی سمت قدم کے طور پر اختیار کی گئیں۔

کمپنی نے ایک سود سے آزاد قرض کی فراہمی کی پالیسی قائم کی ہے۔ جس میں جو بعد ادا قرض حسنہ میں بھی تبدیل ہو سکتی ہے۔ اسے ان ملازمین کے لئے رکھی گئی ہے جو اعلیٰ تعلیم اور اپنے علاج و معالجہ کو مد میں لینا چاہتے ہیں۔

### کارپوریٹ گورننس ماحولیات کے ساتھ تعمیل

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے ذریعہ طے شدہ فہرست کمپنیوں (کوڈ آف کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2019 کی شرائط جن کی 30 جون، 2020 کو ختم ہونے والی سال کے لئے متعلقہ شرائط ہیں۔ اس بارے میں ایک بیان میں سالانہ رپورٹ پیش کیا گیا۔

### اخلاقیات اور کاروباری طریقوں کا بیان

بورڈ نے اخلاقیات اور کاروباری طریقوں کے بیان کو اپنایا ہے، جہاں بھی قابل عمل ہے اور پوری کمپنی میں اس کے عمل درآمد کو بہتر بناتا رہے گا۔

### آڈٹ کمیٹی

کمپنی نے درج کمپنیوں (کوڈ آف کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2019 کی ضرورت کے مطابق آڈٹ کمیٹی قائم کی ہے۔ کمیٹی کا چیئرمین ایک آزاد ڈائریکٹر ہے اور کمیٹی تین ممبروں پر مشتمل ہے جس کی تفصیل ذیل میں ہے:

جناب زبیر احمد خان	چیئرمین اور ممبر
جناب احتشام اشرف	ممبر
مسز مہنا منظور	ممبر

آڈٹ کمیٹی نے سال کے دوران 4 ملاقات کی ہے اور اجلاس کے تمام ممبران نے تمام اجلاسوں میں شرکت کی ہے۔

## ایچ آر اور معاوضہ کمیٹی

کمپنی نے درج کمپنیوں (کوڈ کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2019 کے تحت مطلوبہ ایچ آر اینڈ ریفرنس کمیٹی قائم کی ہے۔ کمیٹی میں تین ممبران شامل ہیں اور ممبروں کی تفصیلات درج ذیل ہیں:

جناب سعد آفتاب شمسی	چیئر مین اور ممبر
جناب محمد فرخ بشیر	ممبر
جناب عبدالرحیم	ممبر

کمیٹی کا چیئر مین آزاد ڈائریکٹر ہوتا ہے۔ کمیٹی نے سال کے دوران 4 بار ملاقات کی ہے اور اجلاس کے تمام ممبران نے تمام اجلاسوں میں شرکت کی ہے۔

## کارپوریٹ اور مالی رپورٹنگ کا فریم ورک

(a) کمپنی کی انتظامیہ کے ذریعہ تیار کردہ مالی بیانات، اس کی مالی حیثیت، اس کے کاموں، نقد بہاؤ اور ایکویٹی میں تبدیلیوں کا نتیجہ پیش کرتے ہیں۔

(b) کمپنی کی طرف سے اکاؤنٹس کی مناسب کتابیں برقرار رکھی گئی ہیں۔

(ج) مالی بیانات کی تیاری کے لئے مناسب اکاؤنٹنگ پالیسیاں مستقل طور پر لاگو کی گئیں اور اکاؤنٹنگ کے تخمینے معقول اور محتاط فیصلے پر مبنی ہیں، سوائے اکاؤنٹنگ پالیسی میں تبدیلیوں کے جو مالی بیانات میں نوٹ 3.3 میں بیان کی گئی ہے۔

(د) ان مالی بیانات کی تیاری کے سلسلے میں، بین الاقوامی اکاؤنٹنگ اور مالی رپورٹنگ معیارات، جیسے پاکستان میں کمپنی پر لاگو ہوتے ہیں، کی پیروی کی گئی ہے۔

(e) اندرونی کنٹرول کا نظام ڈیزائن میں مستحکم ہے اور اس کو موثر انداز میں نافذ اور نگرانی کی گئی ہے۔

(f) کمپنی کی تشویش جاری رہے گی۔

(g) کارپوریٹ گورننس کے بہترین طریقہ کار سے کسی قسم کی مراعات نہیں ہوئی ہیں، جیسا کہ درج کمپنیوں (کارپوریٹ گورننس کا ضابطہ) ضابطہ، 2019 میں تفصیل سے بتایا گیا ہے۔

(h) پچھلے چھ سالوں کے کلیدی آپریشننگ اور مالی اعداد و شمار کو اس کے ساتھ منسلک کیا گیا ہے۔

(i) سال کے دوران، بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چار اجلاس ہوئے اور ہر ڈائریکٹر کے اجلاسوں کی تعداد ذیل میں دی گئی ہے۔

اجلاسوں میں شرکت	ڈائریکٹر کے نام
4	جناب محمد فرخ باشر
2	جناب سعد احمد شمسی
4	جناب ایس محمد عمران
3	جناب احتشام اشرف
4	جناب زبیر احمد خان
4	مسز مہناز منظور
4	جناب عبدالرحیم

(j) 30 جون، 2020 تک کمپنی میں حصص یافتگی کا انداز اس سالانہ رپورٹ میں شامل ہے۔  
(k) ٹیکسوں اور محصولات کے بارے میں معلومات مالی بیانات کا حصہ بننے والے نوٹ میں دی گئی ہے۔

#### اعترافات

آپ کی کمپنی کے ڈائریکٹرز اس موقع پر تمام فریقین کی حوصلہ افزائی اور ان کی حمایت کے لئے اظہار تشکر کرتے ہیں اور کمپنی کے ساتھ آپ کے مسلسل تعاون کے منتظر ہیں جب ہم مل کر اپنے اہداف کو پورا کرنے اور اس پر عملدرآمد کرنے کے لئے آگے بڑھیں گے۔ مزید، ہم کمپنی کی انتظامیہ اور معاون عملے کی ان کی تسلی بخش کارکردگی اور ڈیوٹی کے ساتھ عقیدت کیلئے ان کی تعریف کرتے ہیں اور ہم تمام سرکاری اداروں، آڈیٹرز، ایس ای سی پی، پی ایس ایکس اور اس کے بینک کا سال بھران کی قدر و تعاون پر شکر گزار ہیں۔

ایس۔ محمد عمران

چیئر مین

نومبر 4، 2020

نوید حامد

چیف ایگزیکٹو

نومبر 4، 2020